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ASSEMBLEE GENERALE  
12 octobre 2018  

 Saint Georges les Baillargeaux 
 

 

Procès verbal 
 

Présents :Ali Hamissi Hatoibi, Auriault Jerome, Baron Jean-François, Besseron didier, Bechu-Jourdain 

Héléne, Boivin Benoit, Bouchaud Claire, Boulatreau Wilfried, Braconnier Elodie, Brescia Pascale et 

François, Brugier Alexia, Couturier Nathalie, Darpeix Laurent, Dobelman David, Drouet Vincent, Dubois 

anne-Laure, Dubois Sébastien, Gruson Sophie, Garnier Carole, Giacinti Sabine, , Matton Corinne, 

Matton Lola, Dobelman David, Goyault Nathalie, Boultareau Wilfried, Charon Gaël, Goujon Frédéric, 

Goujon Valérie, Guilbaud Jean-Michel, Halbert Romain, Hodemon Christophe, Houmault Christophe, 

Jahan Philippe, Jarrousse Jean-Michel, Laloy Stéphanie, Lerat Alain, Loussot Nicolas,  Maille Jean-

Pierre, Mauvignier Thierry, Moine Isabelle, Morgan Quentin, Poudret Isabelle, Pointeau Mickael, Pouplin 

Benoit, Thomas Christelle, Touron Philippe, Vergniéres Bruno, Pied Franck, El Hamzoui Aziz, Girard 

Jimmy, Civrais Roselyne, Peltier Céline, Ghirlanda Eric (adjoint municipal, commune de St Georges-lès-

Baillargeaux) 

Nombre de présents : 52  

L’assemblée générale désigne Frédéric GOUJON en qualité de président de séance. 

L’ordre du jour de l’assemblée générale est le suivant : 

 Rapport moral du Président 

 Rapport d’activités 

 Rapport Financier  

 Election du  nouveau Bureau 

 Questions diverses :  

 Organisation d’un test VMA 

 Planification de nos prochaines courses 

 Organisation de notre participation à l’Ekiden de Châteauroux et aux Trails du Vulcain 

 Présentation de notre projet 35ieme Edition Baillargeoise en 2019 

 Remerciemments 

 

La séance démarre à 20h08 
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RAPPORT MORAL  

Notre assocaition se porte bien. Pas de progression notable des adhésions cette année( 70 contre 72 

l’an dernier) mais elles restent stables. On peut remarquer cependant une baisse de la partie féminine 

des Galopins 38% contre 46% l’an dernier. Eté comme hiver nous accueillons toujours beaucoup de 

Galopins à nos rendez vous hebdomadaires, une vingtaine en semaine et une trentaine le dimanche. 

Nous sommes de plus en plus à participer aux courses dans la Vienne ou ailleurs en France. Ceci tend à 

renforcer notre image, notre notoriéte et celle de St Georges les Baillargeaux. 

Ayant toujours à l’esprit de fédérer notre groupe nous vous avons proposé l’an dernier un week-end 

sportif avec comme support le EKIDEN DE CHATEAUROUX. Au delà des résultats sportifs, qui furent 

brillants pour beaucoup, nous retenons surout que 50% des Adhérents étaient de l’aventure. 

D’autres rassemblements sportifs et conviviaux eurent du succès. On peut citer l’EKIDEN DE LIGUGE et 

une soirée d’été entrainement barbecue au lac de St Cyr. Tous ces moments sont le ciment de notre 

association et c’est ainsi que nous diffusons une image positive, dynamique et conviviale de notre 

association 

Tout ceci est source de satisfaction et de motivation pour nous. Cela signifie que nous réunissons les 

bons ingrédients pour que les Galopins Baillargeois s’épanouissent dans leur activité de course à pied. 

Pour revenir sur notre projet phare : LA BAILLARGEOISE. Lors de cette 34ieme édition on peut 

constater que notre formule a trouvé son public surtout quand la météo est elle aussi de la partie, 332 

arrivants cette année. Une nouvelle fois vous avez fait preuve d’une grande mobilisation et le bureau 

et moi-même nous vous remercions car comme nous le répétons souvent sans votre énergie et votre 

présence la BAILLARGEOISE ne pourrait pas avoir lieu.   

J’aime à dire que les Galopins Baillargeois n’ont pas que des jambes mais aussi du cœur ! Et nous le 

démontrons encore cette année avec notre partenariat avec « Un Hopital pour les Enfants ». Cette 

année notre don fut de 350€ compte tenu du nombre de participants à notre course. 

CONVIVIALITE GENEROSITE et SPORTIVITE sont les trois mots qui résument bien l’état d’esprit des 

Galopins Baillargeois. 

Je profite de cet instant particulier pour souhaiter la bienvenue parmi nous aux nouveaux adhérents 

présents ce soir. 

Nous avons aussi une pensée pour notre ami Julien parti trop vite durant l’été. Gardons en mémoire 

son sourire et sa joie de vivre. 

Je profite aussi de ce moment pour saluer le retour de notre globe trotteur aventurier Jean-Michel qui 

a du écourter son périple suite à un accident. Nous lui souhaitons un bon rétablissement. 

Pour revenir à une note plus positive le bureau et moi-même tenions à remercier très chaleureusement 

Quentin pour son implication et son investissement pour l’organsiation notre TVP 2018 
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RAPPORT d’ACTIVITES  

Quelle belle saison 2017-2018 nous avons vécu, de beaux résultats sportifs, environs 5200km parcourus 

en compétition par nos adhérents sur 52 courses différentes mais aussi de belles organisations La 

Baillargeoise 34ieme édition et la conférence RUNNING TALK#2 

Coté sportif on peut observer cette année que même si nous avons nos fiédéles routiers et 

marathoniens une petite troupe d’amoureux des sentiers enfilent les kilométres. 

De nombreux podiums et places d’honneurs sont venus récompenser nos participations. 

 Un grand bravo à : Lola, Alexia, Corinne, Nicole, Carole, Pascale, Léa, Aziz, Benoit, et Philippe 

Je salue ce soir la très belle victoire à l’EKIDEN DE LIGUGE (4 équipes y participére) et notre 

sympathique participation au TVP 2018. Mais je crois que ce qui restera comme le point d’orgue cette 

année c’est notre participation à l’EKIDEN de CHATEAUROUX. 50% de nos adéhrents ont participé avec 

bonheur et convivialité à cet événement. 

On notera notre capacité à nous rassembler en nombre sur de nombreuses courses : 

Ekiden 36 : 36 Galopins 

Foulées Bonnimatoise : 28 Galopins 

Ekiden de Ligugé : 24 Galopins  

Les fondus: 16 Galopins 

La Galopade des Amoureux : 16 Galopins 

Trail des Châteaux : 16 Galopins 

Le Feu au Lac: 14 Galopins 

La Cavalcade : 14 Galopins  

 

Un zoom sur nos organisations nous avons co-organisé une conférence sportive dans la salle Mérovée, 

RUNNIG TALK#2 qui fût un beau succès, environ 200 personnes présentes. La Baillargeoise comme dit 

dans le premier Rapport a été elle aussi un beau succès, elle fut même le support du championnat de 

France de 10km pour l’administration des impôts. Avec 285 participants plus 48 de l’administration des 

impots nous atteignons presque notre record de 342 participants. 70 enfants ont participés cette année. 

Notre course aura lieu le premier week-end de juin comme traditionnellement, notez le. 

 Nous reviendrons sur cette édition un peu plus tard dans cette assemblée pour évoquer cette 35ieme 

édition.  

Un test VMA sera très prochainement proposé par Philippe Jahan. 

  



Galopins Baillargeois – 16 place de la liberté – 86 130 Saint-Georges-lès-Baillargeaux 

lesgalopins.baillargeois@gmail.com http://galopinsbaillargeois.jimdo.com/ 

 
 
 

 

RAPPORT FINANCIERS 

Les bilans financiers de fonctionnement de l’association et de la Baillargeoise sont présentés par notre 

Trésorier Laurent DARPEIX. 

 

Nous terminons l’exercice 2017-2018 avec un bénéfice de +3342,71€.  

Le poids de notre investissement dans des vestes et des tee-shirt diminue grace aux ventes de ces 

derniers conjugué à une belle édition de la Baillargeoise nous terminons cette année avec un bénéficie 

positif 

 

Par ailleurs notre travail de recherche de partenaires a porté ses fruits malgré quelques craintes nous 

avons réussi à collecter 1 200€ de dons. 

 

la BAILLARGEOISE qui a bien fonctionné nous permet de sortir un bénéfice de 2391€. Si on fait un focus 

sur les 3 dernieres éditions de la Baillargeoise que la recherche de partenaires financiers nous est d’un 

grand secours et nous permet de proposer une course de qualité et de renforcer notre budget de 

fonctionnement. 

 

Edition Recettes (en €) Dons (en €) Charges (en €) Bénéfice (en €) 

2016 3336 1810 2224 2918 

2017 2173 1560 2746   987 

2018 4262 1200 2721 2741 

 

 

Vous êtes nos meilleurs ambassadeurs pour trouver des partenaires financiers, on compte sur vous. Une 

plaquette et un powerpoint de présentation sont à votre disposition pour argumenter une demande. 

Contactez les membres du bureau pour les obtenir. 

Sur notre compte courant nous avons à date : 3785.49€ 

Et sur notre livret A : 3200,75€ 
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A l’issue de ces trois premiers rapports, le Président de la séance donne la parole à M. Eric 

Ghirlanda, adjoint à la commune de St Georges les Baillargeaux. 

 

M Ghirlanda félicite les Galopins Baillargeois pour leur dynamisme et leur envie. Il evoque notamment 

la richesse des projets au sein de notre association. Il salue aussi la belle présence lors de notre 

assemblée générale et relève l’esprit de famille qui régne au sein des Galopins Baillargeois. Il nous a 

complimenté sur notre communication qu’il trouve performante et attractive. 

Par ailleurs il constate avec bonheur que nos activités, notre convivialité et notre comportement en 

générale véhicule une bonne image de la commune et la rende attractive.  

Il salut l’organisation de leur manisfestation : La BAILLARGEOISE. Il a particuliérement apprècié la 

convivialité, l’animation apportée dans le bourg. Il a noté aussi que les Galopins Baillargeois de part 

leurs attitudes et leur partenariat avec un hôpital pour les enfants savent faire preuve de solidarité. Il 

nous félicite aussi pour l’organisation de la conférence dans la salle Mérovée qui a permis à beaucoup 

de personnes n’habitant pas sur la commune de connaitre cette très belle salle et ses équipements 

modernes, une bonne publicité. 

M. Ghirlanda a ensuite remercié les Galopins Baillargeois pour leur participation et leur implication 

dans cette première édition de la BAILLARGELLE.  

Il a rappelé que la commune sera toujours un soutien en terme financier et structurel pour les 

associations. Il a indiqué notamment l’augmentation de la subvention municipale , les travaux réalisés 

et à venir sur la piste du complexe sportif. 

Il a conclu en souhaitant une saison pleine réussite et un bon accueil aux nouveaux adhérents. 
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ELECTION DU NOUVEAU BUREAU 

 

Nombre de votants : 52  

Nombre de pouvoirs : 2 

 

Frédéric Goujon rappel que le nombre de postes ouverts au bureau est de 6 et que le mandat couvre 

les 3 prochaines années. 

Les candidats sont les suivants : 

Carole Garnier, Laurent Darpeix, Sabine Giacinti, Frédéric Goujon et Philippe Jahan, Thierry 

Mauvignier. 

Frédéric Goujon, procède à l’election du nouveau bureau. 

 

L’assemblée approuve à l’unanimité les candidatures pour ce nouveau bureau.  

 

le nouveau bureau se réunit pour désigner son Président et ses membres. 

Les candidats sont les suivants : 

Carole Garnier (poste de secrétaire adjointe), Laurent Darpeix (poste de trésorier), Sabine Giacinti 

(poste de secrétaire), Frédéric Goujon (poste de Président), Thierry Mauvignier (poste de Trésorier 

adjoint) et Philippe Jahan (poste de vice-Président). 

  

Le vote s’effectue à main levée :  

Presidence : Frédéric Goujon - Pour : 5 – abstention : 1 

Vice-Présidence : Philippe Jahan- Pour : 5 -abstention : 1 

Secrétaire : Sabine Giacinti - Pour : 5 - absention : 1 

Secrétaire adjointe : Carole Garnier - Pour : 5 abstention : 1  

Trésorier : Laurent Darpeix– Pour 5 – abstention : 1 

Trésorier adjoint : Thierry Mauvingier– Pour 5 – abstention : 1 

 

Les résultats et le nouveau bureau sont présentés à l’assemblée par le nouveau président Frédéric 

Goujon 
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QUESTIONS DIVERSES 

1. Projet Baillargeoise 35ieme édition en 2019 

Notre equipe projet a bien travaillé et a présenté ses travaux au bureau le 26 septembre 

dernier. 

A l’issue de cette présentation le bureau et l’equipe projet ont statué sur les grandes lignes de 

l’organisation que le président présente ce soir : 

-Format de course identique 5 et 10 solo et relais sur 10 

-Une course pas plus dure que celle des dernières éditions 

-Déplacement du site sur celui du complexe sportif/ Salle Mérovée 

-Un buffet d’après course sera proposé aux concurrents 

-Un cadeau de bienvenu sera offert à chaque inscription. 

-Une fanfare viendra animer notre course 

-Pas de don systhématique à UHPE mais offrirons la possibilité d’installer un stand pour 

d’éventuel don sur place ou, si inscription internet, possibilité à ceux qui le désirent de faire 

un don. 

 

 

2. Plannification des courses à venir 

Comme nous avons pu le constater lors des éditions précédentes de la BAILLARGEOISE, il est 

indispensable de participer aux courses des autres associations et clubs de la VIENNE avec une 

attention toute particuliére à nos voisins. 

 

Les dates clés :  

14/10/2018 les fondus de Vouneuil 

28/10/2018 l’Echappée Belle à St Maurice 

04/11/2018 la trace des Cagouilles à Nouaillé 

11/11/2018 les foulées d’automne 

18/11/2018 les foulées Bonnimatoises à Bonneuil Matours 

Par ailleurs vous pouvez déjà noter  

13/01/2019 Trail hivernal du Sancy 

27/01/2019 Trail du Miosson 

 

3. Organisation de notre participation à l’ékiden de Châteauroux 

Nous relançons le déplacement à l’Ekiden de Châteauroux. Vous trouverez une feuille de pre-

inscription dans la salle. Quentin et Carole sont les gentils coordinateurs de ce déplacement 

qui demande un peu de logistique. La mairie nous prête un minibus et nous allons en louer un 

deuxième auprès de Super U. L’association prendra à son compte une partie du coût des 

inscriptions (50%) et la location du second minibus.  

Le bureau statura sur une aide supplémentaire eventuelle sur le logement par exemple. 

Nous espérons que ce rendez-vous sera force de cohésion et permettra, de fédérer 

durablement les Galopins Baillargeois qui y participeront. 
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4. Organisation de notre participation aux Trails du Vulcain prés de Volvic 

Nous vous proposons une seconde aventure qui nous emmera près de Volvic pour un trail. 

Plusieurs course sont au programme 22, 47 et 73km. Là aussi une feuille est à votre disposition 

dans la salle pour que nous identifions les Galopins intéressés. Ne tardez pas à vous inscrire car 

ici aussi il faudra organiser une logisitque repas couchage transport. On fera surement appel à 

la mairie afin qu’elle nous préte le minibus et on louera peut être un second suivant les inscrits.  

Chaque Galopin s’inscrit individuellement en signalant son appartenance à notre association 

dans la rubrique club. L’association prendra à sa charge la location du second minibus. Le 

bureau statura sur une aide supplémentaire eventuelle sur le logement par exemple. 

 

5. Test VMA 

Philippe Jahan indique que très rapidement nous proposerons un test VMA  

 

 

 

REMERCIEMENTS 

 

Pour clôturer cette assemblée annuelle, je tiens à remercier tout particulièrement : 

L’ensemble des membres du bureau pour leur investissement et leurs idées. 

La commune de St Georges les Baillargeaux et M. Boutet (maire) pour leur soutien financier, moral et 

structurel 

Les partenaires qui nous ont fait confiance : 

Les Papeteries de Beaumont, Central Copie, DD du Pwatoo, Le Dit-Vin, Garage Pinaudeau, Loosfeld 

Paysage, Andrelec, Super U, AM conseils et le magasin Les Foulées 

Tous les Galopins Baillargeois qui ont sû se rendre disponibles au cours de l’année et tout 

particuliérement pour la BAILLARGEOISE 2018 et le RUNNING TALK #2 

 

 

L’ordre de jour étant épuisé la séance est levée à 22h05 

 

Le président de séance 

 

 


